

全国婚姻登记工作标志启用

将在相关工作中推广



本报综合消息 为加强婚姻登记工作的标准化管理,提高社会公众对婚姻登记工作的认知度和认同感,经向社会各界广泛征集,并通过网络投票、基层婚姻管理人员评审及专家评审等多个环节,民政部从459件应征标识中确定了“全国婚姻登记工作标识”中选标识(一等奖)及其他获奖标识,中选标识作为全国婚姻登记工作官方标志已经国家工商总局

备案保护。

围绕全国婚姻登记工作标识的使用和管理,近日,民政部印发了《关于启用全国婚姻登记工作标识的通知》,并制定了《全国婚姻登记工作标识使用管理规定》。根据《通知》要求,自即日起,民政部将在各地婚姻登记机关及与婚姻登记相关的工作中逐步推广使用“全国婚姻登记工作标识”。

在全国推广使用统一的婚姻

登记工作标识,有利于逐步凝聚、积累社会对婚姻登记工作的共识;有利于强化广大婚姻登记工作者的身份认同感和凝聚力,进一步增强其自律意识、责任意识、形象意识和集体荣誉感;有利于加强社会监督,促进婚姻登记规范化、标准化建设和服务水平提高;有利于弘扬和谐婚姻家庭文化,对促进婚姻家庭和谐将产生积极影响。

(新华社)

全国婚姻登记工作标识图案和释义

释义:

标识以圆为外沿,象征婚姻生活圆满和谐。以中国红为主色调,寓意婚姻家庭生活红红火火。标识中间“龙凤呈祥”图案,一龙一凤形影相随,既相互包容,又相对独立,彰显了夫妻相处的独特哲学,蕴含着男女平等、婚姻自由、一夫一妻的法律精神。

同时,龙凤图案以变体“m”呈现,暗合“民政”与“婚姻”之意。此外,整个图形兼具公章形状,也体现了婚姻登记工作的法定权威。

标识简洁明了,寓意贴切,既富有传统的中华文化特色,又体现了现代婚姻家庭理念,便于理解、记忆和使用。

职业技能竞赛 农民工展风采

4月18日,在宁夏农民工职业技能大赛中,参加砌筑组比赛的农民工在砌砖。

当日,宁夏回族自治区农民工职业技能大赛在固原全面展开,来自全区五市的近150名农民工参加了砌筑工、电焊工、挖掘机驾驶、装载司机等工种的比赛。据了解,本次竞赛按照国家职业技能中级工标准设置,参加竞赛的工人都是在宁夏务工的农业户籍人员。



《河南省政府采购管理办法》面向社会征求意见

竞标时弄虚作假?“禁赛”3年!

据新华社电 记者日前从省政府法制办获悉,《河南省政府采购管理办法(征求意见稿)》已拟定,并向社会征求意见。

《办法》规定,采购人、采购代理机构如果有恶意串通行为,或者在采购过程中接受贿赂,或是

在有关部门依法实施的监督检查中提供虚假情况,或是开标前泄露标底等,将对采购人、采购代理机构处以2万元以上20万元以下的罚款,对采购人、采购代理机构工作人员处以2000元以上、2万元以下的罚款。构成犯

罪的,依法追究刑事责任。

供应商采取不正当手段诋毁、排挤其他供应商,或是与采购人、其他供应商或采购代理机构恶意串通等,一旦被发现,将由财政部门对其处以采购金额千分之五以上千分之十以下的罚款,并列入

不良行为记录名单,在一至三年内禁止参加政府采购活动。

你若对《办法》有意见,可在5月8日前反馈到省政府法制办公室经济法规处。

周口美景 放彩国内旅交会

□晚报记者 张燕

本报讯 记者从市旅游局获悉,在日前结束的2012年中国国内旅游交易会上,我市派出20多人前往山东青岛进行参展促销。在旅交会上,周口悠久的历史文化不仅吸引了众多青岛市民和外地客商的高度关注,还使他们对来周口旅游充满浓厚兴趣。

据悉,4月13日至15日,由国家旅游局和山东省人民政府共同主办的2012中国国内旅游交易

会,在山东青岛举行。本届旅交会是历届规模最大的展会,其中共设展位2218个,吸引了全国31个省、市、自治区及港澳台地区的2200多家旅游企业和机构参展,观展人数达10万余人。

据了解,在旅交会我市的展台前,各县市区旅游局、旅游景区有关负责人纷纷拿出精美的图片、精彩的画册、新版旅游交通图等宣传资料,向参观者和客商推介周口旅游产品。淮阳太昊陵景区、鹿邑老子故里景区、沈丘中华槐园、太

平稳较快发展的良好势头。全年累计接待中外旅游者1286.2万人次,同比增长16.7%;实现旅游总收入58.8亿元,同比增长16.5%。旅游业已经成为我市国民经济重要的增长点和新兴支柱产业。

就在本次旅交会期间,我市共发放各类旅游宣传资料20000余份;对接港澳台和省内外旅游企业100多家,其中50多家旅游企业对投资我市的旅游业有浓厚的兴趣,计划近期来我市考察投资。

线索提供 刘连亮

监测指标增至21项

河南地表水 水质达标率 仅六成多

据新华社电 去年,全省省辖市地表水责任目标断面水质化学需氧量和氨氮累计达标率分别为96.9%和94.9%。而今年一季度,全省地表水责任目标断面水质达标率仅为65.5%。

全省地表水目标断面水质达标率不到七成 9市达标率不到六成

4月17日,省环保厅召开新闻发布会,据通报,今年一季度,全省地表水责任目标断面水质达标率为65.5%。

其中,郑州、许昌、三门峡、平顶山、开封、鹿邑、驻马店、漯河、兰考在60%以下。

为什么达标率不足七成,省环保厅有关负责人表示,今年起,全省地表水责任目标考核范围在原有的18个省辖市基础上增加了10个省直管试点县(市),考核断面由原来的60个增加至94个,而考核因子由原来的化学需氧量、氨氮2项,增加至化学需氧量、氨氮、总磷等21项因子。

“每月对每个地表水责任目标断面水质21项指标进行评价,一项指标不达标,就视为该断面该月不达标。”

一季度扣缴生态补偿金近3000万 郑州市扣缴1309.71万元

同时,从今年开始,河南省水环境生态补偿考核因子除化学需氧量、氨氮两项外,又增加了总磷;并采用阶梯式补偿标准,根据不同的目标浓度分别确定执行标准;生态补偿金全部用于同流域内上下游生态补偿、水污染防治和水环境水质、水量监测能力建设,以及对水环境责任目标完成情况较好省辖市的奖励。

根据新标准进行考核的结果为,今年一季度,全省共扣缴水环境生态补偿金2908.89万元。按流域统计,省辖淮河流域扣缴生态补偿金最多,达2682.95万元。

按河流统计,数额扣缴最大的是贾鲁河(1732.13万元)。

按省辖市及省直管试点县(市)统计,前三位则为郑州市(1309.71万元)、周口市(418.91万元)、开封市(227.12万元)。

此外,河南省从今年1月1日起在全国创新实行主要污染物总量预算管理制度,所有建设项目所需主要污染物排放量,必须通过网上核准,否则不予环评。截至目前,全省已有90余项建设项目主要污染物排污指标通过网上核定备案。

偷窃损毁光缆,
危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365